



Megemlékezés Feik Mihályné Fibuschek Friderikáról

1933. augusztus 3-án született Átán, hívő családban, Fibuschek Ignác és Bier Erzsébet 4. gyermekeként. Később még két testvére is született.

A szűkös anyagiak és különösen az édesapa katonai szolgálata, valamint a háború miatt Frida néni megtanulta a gazdálkodást, a fizikai munkát, hisz szükség volt minden kézre.

1950-ben, Krisztusba vetett hitét megvallva a Pécsi Baptista Gyülekezetben bemenetelt.

A következő húsz éven át az átai gyülekezet fontos, aktív tagjává lett.

Édesanyja súlyos betegsége, majd 1958-ban bekövetkezett korai halála után átvette nem csak a háztartás vezetését, hanem az akkor 10 éves öccse, Gyuri gondozását is. Amikor 1964. elején az édesapjuk is meghalt, ketten maradtak a szülői házban a még mindig kiskorú testvérel.

Az átai Baptista Gyülekezet imaháza, ahogy évtizedek óta, továbbra is a Fibuschekék házából leválasztott utcai szobában kapott helyet. Így legtöbbször Frida néni készítette elő az imaházat a vasárnapi istentiszteletekre.

A Fibuschek unokák állandóan - a nagyszülők halála után is - meleg fogadtatásban részesültek az átai szülői háiban.

Frida néni házasságot kötött Feik Mihállyal 1967. decemberében és mivel nem született saját gyermekük, ez a szoros kötelék élete végéig megmaradt a Fibuschek unokákkal.

Az 1960-as évek második felére Frida néni testvérei Pécssett az úgynevezett „baptista negyedben” telepedtek le, így ők is itt építkeztek együtt Gyuriékkal.

Pécsre költözésükkel Átán szinte megszűnt a több évtizede fennálló, életteljes kis baptista gyülekezet. Hamar beilleszkedtek a pécsi gyülekezetbe. Frida néni férfiakat is meghazudtoló részt vállalt a hetvenes évek végén, nyolcvanas évek elején épülő Bokor utcai imaház építési munkálataiból. Férje 1991-ben bekövetkezett halála után bő három évtizedes özvegység várt rá.

Ebben az időszakban is szívén viselte a kiterjedt rokonságot, és azok élvezték vendégszeretetét.

Jellemző volt rá, hogy sokkal jobban megtanult másoknak önzetlenül adni, mint bármit is elfogadni.



FRIDA NÉNI TESTVÉREIVEL

A család mellett mindig érdeklődést tanúsított a gyülekezet élete iránt. Különösen támogatta a missziós kezdeményezéseket.

Az utóbbi években láthatóan egyre gyengült egészségi állapota. Vágyát többször ismételte,

hogy szeretne haza költözni az Úrhoz. Isten végül egy héttel Frida néni 91.-ik születésnapja előtt válaszolta meg az imádságát, és vitte el az örök hazába.

„Mindenkí, aki Istentől született legyőzi a világot. A győzelem, amely legyőzte a világot: a mi hitünk.” 1János 5,4

Nagyszámú rokonság, a gyülekezet, szomszédok, ismerősök vettünk részt búcsúztatóján, melyre 2024. augusztus 10-én került sor. A vigasztalás igéit Macher Tivadar lelkipásztor végezte és az énekkar szép énekekkel búcsúzott szeretett testvérünktől.

Emlékét szeretettel megőrizzük!

Edelmann Sebestyén emlékezése alapján Rauschné Jóföldi Magdolna

EGYMÁS TERHÉT HORDOZZÁTOK!

Dutch Sheets: Közbenjáró imádság. Hogyan használja Isten imáinkat, hogy megmozgassa a mennyet és a földet.

Ez a címe annak a könyvnek, amivel már régóta szemeztem a könyvespolcon. Nem bántam meg, hogy időt kezdtem szánni az olvasására. Elsőre azt gondolhatnánk, hogy mit lehet 250 oldalon keresztül magyarázni az imádkozásról? Nem túlzás az egy kicsit? Ó, mennyire nem! Ismét rácsodálkozhattam, hogy milyen csodálatos Isten igéje, mennyi rejtett kincs van benne, mennyire megéri tanulmányozni azt!

A könyv az imádságnak rengeteg aspektusát mutatja be, sok igei magyarázattal alátámasztva, és az igeversek eredeti héber, vagy görög szóhasználatával tárgyva azok értelmezését.

Ebből most csak egyet szeretnék kiemelni. Mit jelent az a parancs, hogy egymás terhét **hordozzuk**?

Jelentheti ez egyrészt, hogy osztozzunk egymás fájdalmában („... sírjatok a sírókkal.” Róma 12,15), de Isten ennél többet is kér. A fenti fogalomra két szót használ az eredeti szöveg.

Anekhomai, azt jelenti megtartani, valamit tartani, támogatni. Nagyjából úgy, mint mikor valaki egy karót állít a paradicsomnövény mellé. Ez a szó szerepel Kolossé 3,13 és az Efézus 4,2 versekben: „*Viseljétek el egymást...*”. Nem csupán kibírnunk kell egymást, Isten azt szeretné, ha egymás karói tudnánk lenni. Ha odalépnénk megterhelt testvérünk mellé és azt tudnánk mondani neki: „Gyere, támaszkodj rám! Nem fogsz elesni, tartalak.”



IMAGONDOLATOK

„Ézért fel is magasztalta Isten mindenk fölé, és azt a nevet adományozta neki, amely minden névnél nagyobb, hogy Jézus nevére minden térd meghajoljon, mennyieiké, földieké és földalattiaké; és minden nyelv vallja, hogy Jézus Krisztus Úr az Atya Isten dicsőségére.” Fil 2,9-11

Azt valljuk, hogy a legfelsőbb hatalom Istené, a hívő

A másik kifejezés a **basztázó**, ami azt jelenti hordozni, emelni, cipelni, elvinni, eltávolítani valamit. Ez a szó szerepel a Római levélben (15,1): „Mi erősek pedig tartozunk azzal, hogy az erőtlenek gyengeségeit **hordozzuk**, és ne a magunk kedvére éljünk”, illetve a Galata 6,2-ben: „Egymás terhét **hordozzátok**”.

Ezzel a kifejezéssel hozza párhuzamba Jézus engesztelő áldozatát a szerző, hiszen Krisztus az, aki magára vette, elhordozta bűneinket, olyan messzire vetette azokat, amilyen messze van napkelet napnyugattól. (Ézsaiás 53,6,12; 2Kor 5,21; Zsoltárok 103,12)



Jézust jelképezi az Ószövetségben az Engesztelés napján száműzött bűnbak is, amire miután rátette a főpap a kezét, és megvallotta fölötte a nép bűneit, kiűzték a pusztába, hogy ne is lássák többé. Ugyanígy a Megváltót is a városon kívül feszítették keresztre, hogy elhordozza bűneinket.

Mit jelent tehát ennek fényében, hogy egymás terhét hordozzuk? Hogyan tudjuk ezt megvalósítani imádságaink közben, vagy cselekedeteinkkel gyakorlatba ültetni? Csupa izgalmas kérdés, tele kihívással.

Szeretném megélni és gyakorlatba ültetni ezt parancsot, hogy még inkább gyümölcsöző lehessen Krisztus teste.

Göblné L. Hanna

„A Bárány hordja csendesen

földnek minden vétkét.

Vállalja tisztán, büntelen

bűnösök bűnhődését.” (ÉÉ 370,1)

emberek neki szolgálnak. Nagy méltóság ez, és egy különleges kegyelmi lehetőség Krisztus követői számára.

Imááhítat: Valljuk meg már most térdet hajtva: Jézus az Úr! Imádkozzunk továbbra is kitartóan a lelkipásztor hívás kérdésében! Kérjünk vezetést, bölcs látást, engedelmisséget, és Istenre figyelést annak is, akit megszólítunk!

Bondor Jenő